
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
To whom it may concern, 
 
Thank you very much for providing us with the opportunity to respond to your survey 
questions. The responses in this survey are on behalf of all 51 Liberal Candidates in this 
2017 Nova Scotia provincial election. 
 
This election is about which party has the best vision for the province. By providing us 
with the opportunity to connect with your membership, we feel we can best highlight 
who we are and where we stand on issues that are important to your organization’s 
membership. Only together can we build on a stronger Nova Scotia.  
 
Regards, 
  
Nova Scotia Liberal Campaign 

 


